



## आपत्कालीन परिस्थितीत प्रशासनाच्या कार्यातून संवेदनशीलता दिसावी-उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस

### जिल्हा आपत्ती व्यवस्थापनचा आढावा

**गडचिरोली । प्रतिनिधी**  
गडचिरोली जिल्हात मोठ्या प्रमाणात पाऊस पडतो व त्यामुळे पूर्वेच्या अनेक गावांचा संपर्क तुटतो. पावसाळ्यात येणाऱ्या या आपत्तीचा सामना करण्यासाठी प्रशासनाने संवेदनशीलतेने काम करावे, अशा सूचना उपमुख्यमंत्री तथा जिल्हाचे पालकमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी आज दिल्या.  
गडचिरोली जिल्हा आपत्ती व्यवस्थापनचा आढावा उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी आज नियोजन भवन येथे घेतला. आमदार देवराव होळी, आ. कृष्णा गजबे, जिल्हाधिकारी संजय दैने, नक्षल विरोधी अभियानाचे महानिरीक्षक अंकित गोयल, मुख्य कार्यकारी अधिकारी आयुषी सिंह, जिल्हा पोलीस अधीक्षक श्री निलोत्पल, माजी खासदार अशोक नेते यांवेळी उपस्थित होते.

उपमुख्यमंत्री यांनी आपत्ती काळात प्रत्येक जीव वाचविणे हे आपले कर्तव्य असून यासाठी अलर्ट राहून आवश्यक सर्व उपाययोजना करण्याचे सांगितले. गोसेखुर्द प्रकल्प व श्रीराम सागर बॅरिज या इतर जिल्हातील व राज्यातील प्रकल्पातून पाणी सोडताना त्याची पूर्वसूचना मिळावी यासाठी संबंधीत यंत्रणेशी संपर्कात राहावे. जिल्हातील महत्त्वाचे रस्त्यांची डागडुजी करून ते दुरुस्त करावे. पुरामुळे संपर्क तुटणाऱ्या गावांमध्ये नवसंजीवन योजनेअंतर्गत आगावू उपलब्ध करून दिलेले धान्य व साहित्य संबंधितापर्यंत पोहोचले की नाही याची खात्री करणे, विद्युत विभागाने लाईनमन गावातच उपलब्ध राहिल याची तपासणी करणे, सर्व धरणांवर सिंचन विभागाद्वारे कार्यान्वित केलेली देखरेख व्यवस्था सुव्यवस्थितपणे कार्यरत आहे का याचीही शहानिशा



करण्याचे व केलेल्या कार्यवाहीचा अहवाल १५ दिवसात सादर करण्याचे निर्देशही ना.फडणवीस यांनी दिले. आमदार देवराव होळी व कृष्णा गजबे तसेच माजी खासदार अशोक नेते यांनीदेखील यावेळी आपले

**किटाळी येथे कॉन्फरन्स हॉल व बॅरकचे उद्घाटन**  
गडचिरोली पोलीस दलाच्या सी.टी.सी. किटाळी येथील कॉन्फरन्स हॉल व महिला पोलीस अंमलदार बॅरकचे उद्घाटन उपमुख्यमंत्री तथा गृहमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्या हस्ते करण्यात आले.  
दिली. अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी राजेंद्र भुयार यांनी आभार व्यक्त केले. कार्यक्रमांमाला जिल्हातील संबंधीत वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित होते.

## सार्वजनिक बांधकाम विभागाचा अजब कारभार, ऐन पावसाळ्यात डांबरीकरण



**गडचिरोली । प्रतिनिधी**  
जिल्हातील दक्षिण भागात भर पावसात रस्त्याचे डांबरीकरण करण्याचा अजब प्रकार समोर आलाय. त्यामुळे सार्वजनिक बांधकाम विभागाच्या कामकाजावर प्रश्नचिन्ह उपस्थित केला जात आहे. जिल्हात अनेक ठिकाणी रस्ते विकासाचे काम सुरू असले तरी सध्या पावसाळा असल्याने डांबरीकरणाचे काम करता येत नाही. सार्वजनिक बांधकाम विभाग आलापट्टी अंतर्गत येत असलेल्या जिमलगट्टा ते देचलीपेडा रस्त्यावर किष्टापूर् ते सिंधा पर्यंत जवळपास ६ ते ७ किलोमीटर

**सदर काम सुरुवातीपासूनच अतिशय निकृष्ट दर्जाचे होत आहे. आता या भागात पावसानेही हजेरी लावली आहे. त्यामुळे पावसात केलेले डांबरीकरण कसे टिकणार ? असा प्रश्न सामाजिक कार्यकर्ते संतोष ताटीकोंडावर यांनी उपस्थित केला आहे.**  
डांबरीकरण काम केले जात आहे. मागील अनेक वर्षांपासून या रस्त्यावर नागरिकांना जीवघेणा प्रवास करावा लागत आहे. अनेक वर्षांच्या प्रतीक्षेनंतर रस्ते विकास कामाला कोट्यवधी रुपये मंजूर करण्यात आले.

असल्याचा आरोप नागरिकांकडून करण्यात आला होता. सध्या डांबरीकरणाचे काम सुरू असून त्या ठिकाणी सार्वजनिक बांधकाम विभागाचे कोणतेही अधिकारी उपस्थित नसल्याने संबंधित कंत्राटदार मनमानी कारभार करत असल्याचे दिसून येत आहेत. विशेष म्हणजे ढगाळ वातावरण आणि पावसात रस्त्याचे डांबरीकरण करण्याचा अजब प्रकार समोर आला आहे. विशेष म्हणजे डांबरीकरण सुरू असलेल्या परिसरातील खड्ड्यात पाणी देखील साचला आहे.

## डॉ. सतिश वारजुकर यांचे कडून अडेगाव( देश) येथील अपघात ग्रस्त कुटुंबाला आर्थिक मदत

**चिम्मूर । प्रतिनिधी**  
चिम्मूर तालुक्यातील अडेगाव (देश) येथील दोन युवकांचा दुचाकीवरून अपघात झाला होता. त्या अपघातग्रस्त कुटुंबाला फुल न फुलाची पाकळी म्हणून राष्ट्रीय उपाध्यक्ष ओबीसी महासंघ महाराष्ट्र प्रदेश तथा समन्वयक चिम्मूर विधानसभा डॉ. सतिश वारजुकर यांनी भेट घेऊन आर्थिक मदत केली.  
चिम्मूर तालुक्यातील अडेगाव (देश) येथील युवक विरापाल भगवान चौधरी व कार्तिक भगवान चौधरी या तरुणांचा कामावर जात असताना टाटा एस गाडीने धडक दिल्याने दोन्ही भाऊ गंभीर जखमी झाले. याची माहिती काँग्रेस कार्यकर्ते लटारू सूर्यवंशी यांनी राष्ट्रीय उपाध्यक्ष ओबीसी महासंघ महाराष्ट्र प्रदेश तथा समन्वयक चिम्मूर विधानसभा डॉ. सतिश वारजुकर यांना दिली असता अडेगाव (देश) येथे कुटुंबीयांची भेट घेऊन आधार देत आर्थिक मदत केली. या वेळी चंद्रपूर जिल्हा काँग्रेस कमिटी सरचिटणीस गजानन बुटके, चिम्मूर तालुका काँग्रेस कमिटी अध्यक्ष डॉ. विजय गावडे, जेष्ठ काँग्रेस नेते विवेक कापसे, चिम्मूर तालुका काँग्रेस



कमिटी सचिव विजय डाबरे, काँग्रेस कार्यकर्ते लटारूजी सूर्यवंशी व गावकरी उपस्थित होते.

## काँग्रेस कमिटीने केला रेंगाबोडी रस्त्यावर काळे झेंडे व बेशरमाचे झाडे लावून शासनाचा निषेध



**चिम्मूर । प्रतिनिधी**  
चिम्मूरवरून हिंगणघाटमार्गे वर्धा जाणारा कमी अंतराचा मार्ग म्हणून वाहनधारक हिंगणघाट ते खडसंगी मार्गाला पसंती देतात. त्यामुळे या मार्गावर वाहतूक मोठ्या प्रमाणात आहे. मागील काही महिन्यांपासून हिंगणघाट ते खडसंगी या राज्य मार्गाचे काम सुरू आहे. मात्र कोरा, आमडी, रेंगाबोडी हा रस्ता पूर्णतः खोदून माती टाकण्यात आली आहे. पावसामुळे रस्त्यावर मोठ्या प्रमाणात चिखल झाल्यामुळे महानचालकांना चिखलात रस्ता शोधावा लागत आहे. त्याच प्रमाणे शेतीचा हंगाम सुरू असून शेतकऱ्यांना सुद्धा रस्त्याने जाणे येणे करण्याकरिता त्रास सहन करावा लागत आहे. माती मिश्रित मुरूम टाकल्याने या रस्त्यावर कधीही अपघात होऊ शकतो. त्याच प्रमाणे रस्त्याच्या बाजूने नाली बांधकाम केले मात्र पाणी जाण्यासाठी कुठलेही वेवस्था केली नाही. शेतकऱ्यांच्या शेतावर जाणारा रस्ता पूर्ण चिखलमय झाला आहे चिम्मूर हिंगणघाट जाणारा रस्ता हा आमडी भिवंकुंड पर्यंत चिम्मूर सार्वजनिक बांधकाम विभागाच्या हद्दीत येतो, तर भिवंकुंड

पासून नंदोरी हिंगणघाट रस्ता हा बांधकाम विभाग हिंगणघाट यांच्या हद्दीत येतो मात्र या रस्त्यावर पूर्ण नियंत्रण हे हिंगणघाट बांधकाम विभाग यांच्याकडे आहे. या रस्त्यावर प्रशासनाचे व कंत्राटदाराचे दुर्लक्ष आहे. याची माहिती मिळताच राष्ट्रीय उपाध्यक्ष ओबीसी महासंघ महाराष्ट्र प्रदेश तथा समन्वयक चिम्मूर विधानसभा क्षेत्र डॉ. सतिश वारजुकर यांनी रेंगाबोडी येथे जाऊन पाहणी केली. व काँग्रेस पदाधिकारी व गावकऱ्यांसोबत काळे झेंडे व बेशरमाचे झाडे लावून निषेध व्यक्त केला.  
या वेळी चंद्रपूर जिल्हा काँग्रेस कमिटी सरचिटणीस गजानन बुटके, चिम्मूर तालुका काँग्रेस कमिटी अध्यक्ष डॉ. विजय गावडे, काँग्रेस नेते विवेक कापसे, शिवसेना नेते प्रशांत कोल्हे, शांताराम धानोरकर, बबन कुबडे, तेजराज झाडे, विनायक वाकडे, खटू कोवे, मनोहर तराळे, शंकर नंनावर, भैया कारेकर, देवरावजी लाटकर, सूरज गलांडे, वैभव वाकडे, रामाजी शेंडे, गुरुदेव तराळे, कृष्णा बारस्कार, अमित तराळे, सूरज रामगुंडे, उमेश ठोंबरे, गजाजन थुटे, व गावकरी मंडळी उपस्थित होते.

## कृषी महाविद्यालयाच्या विद्यार्थिनींनी दिले मेसा येथील शेतकऱ्यांना बीज उगवण क्षमता चाचणीचे प्रशिक्षण

**आनंदवन । प्रतिनिधी**  
महाराष्ट्री सेवा समिती द्वारा संचालित डॉ. पंजाबराव देशमुख कृषी विद्यापीठ अकोला संलग्नित आनंदन निकेतन कृषी महाविद्यालय आनंदवन वरोरा येथील विद्यार्थिनींनी 'बीज उगवण क्षमता चाचणी' हा उपक्रम मेसा येथे राबवला. या अंतर्गत मेसा येथे शेतकऱ्यांना व बीज उगवण क्षमता चाचणीचे महत्त्व देवून दिले.  
'बीज उगवण क्षमता चाचणी' करिता योग्य मार्गदर्शन मिळावे म्हणून आयोजित करण्यात आलेल्या ग्रामीण कृषी कार्यनुभव कार्यक्रमाकरिता महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. एस एस पोतदार, कार्यक्रम प्रभारी डॉ आर बी महाजन, कार्यक्रम समन्वयक आर व्ही तायडे आणि कार्यक्रम अधिकारी डॉ पी के अकोटकर व डॉ अश्विनी मानकर यांनी मोलाचे मार्गदर्शन केले. या कार्यक्रमांमाला होमेश्वरी वानखेडे, खुशी सोनटके, हर्षदा ताजने, जान्हवी विवाहुत व आदिती वैद्य इत्यादी विद्यार्थिनींचा समावेश होता.



## गळफास लावून इसमाची आत्महत्या

**मूल । प्रतिनिधी**  
राजोली रोडवरील चितेगाव येथे एका इसमाने एका झाडाला फाशी लागून असल्याचे उघडकीस आली. गळफास लावून आत्महत्या केल्याची घटना शनिवार सकाळी १० वाजता उघडकीस आली.  
दिलीप वसंत कुमारे वय वर्षे ४८ असे फाशी लागून आत्महत्या केलेल्या इसमाचे नाव आहे. मृतक दिलीप कुमारे हे ट्रक चालक होते. ते कालपासून घरून निघून गेले होते. आज सकाळी चितेगाव बस स्थानकालगत एका झाडाला फाशी लागून असल्याचे उघडकीस आली. ही घटना गावात पसरतात गावकऱ्यांनी बघण्याकरिता गर्दी केली होती. त्यानंतर घटनेची माहिती मूल पोलीस स्टेशनला देण्यात आली. मृतदेह मूल येथील उपजिल्हा रुग्णालयात छविचिच्छेदन व तपासणी करिता नेण्यात आले आहे. मात्र आत्महत्या कशासाठी केली हे अद्याप कळले नाही. पुढील तपास मूल पोलीस करित आहे.

## आर्ट ऑफ लिव्हिंग पुलगाव द्वारा योग दिवस



**पुलगाव । प्रतिनिधी**  
आंतरराष्ट्रीय योग दिवसानिमित्त आर्ट ऑफ लिव्हिंग पुलगाव शाखेच्या वतीने योग दिवस कार्यक्रम आयोजित करण्यात आला.  
स्थानिय मातृसेवा सभागृहात आयोजित या कार्यक्रमाची सुरुवात गुरुपुजन व दीप प्रज्वलनाने झाली. यानंतर सामूहिक प्रार्थना घेण्यात आली. योग प्रशिक्षक योगेश पुरोहित यांनी विविध योग दिवस कार्यक्रम आयोजित करणयात आला.  
स्थानिय मातृसेवा सभागृहात आयोजित या कार्यक्रमाची सुरुवात गुरुपुजन व

दीप प्रज्वलनाने झाली. यानंतर सामूहिक प्रार्थना घेण्यात आली. योग प्रशिक्षक योगेश पुरोहित यांनी विविध योग दिवस कार्यक्रम आयोजित करणयात आला.  
स्थानिय मातृसेवा सभागृहात आयोजित या कार्यक्रमाची सुरुवात गुरुपुजन व दीप प्रज्वलनाने झाली. यानंतर सामूहिक प्रार्थना घेण्यात आली. योग प्रशिक्षक योगेश पुरोहित यांनी विविध योग दिवस कार्यक्रम आयोजित करणयात आला.  
स्थानिय मातृसेवा सभागृहात आयोजित या कार्यक्रमाची सुरुवात गुरुपुजन व





